

巢湖安德利“锁门”风波再起 数十业主堵门 要求“还我车库”

商场未经业主同意和相关部门批准,擅自将车库改为地下超市,原先承诺的空中花园坐落着几台大型空调主机……12月4日,数十户回迁业主在屡次交涉和向有关部门反映未果后,一怒之下将巢湖安德利购物中心围堵起来,并用塑料绳将商场大门封锁。据了解,这是该商场继2008年11月22日发生锁门事件之后,再次因与回迁户的纠纷遭遇“锁门”风波。
记者 张发平 陶理清 文/图

现场 数十业主“封锁”商场大门

4日上午11时左右,记者来到巢湖安德利购物中心时,只见许多回迁户围堵住商场大门,他们拉起“还我车库,讨回公道”的横幅(见图),用塑料绳将商场两扇玻璃门死死地拴住。“我们不会干扰社会秩序,只是希望商场负责人能和我们对话,解决问题。”一位回迁业主对记者说,

他们是10点钟左右开始拴住商场大门的。

记者看到,在门外,聚集着不少围观市民,偶尔有一两位顾客通过侧门的缝隙进入商场,也没有遭到堵门业主的抵制。一位市民说,虽然没有影响到正常秩序,但是对安德利的商誉肯定会造成影响。

缘由 商场擅改规划车库成超市?

该商场大门为何遭到围堵和封锁?一位姓凌的回迁户告诉记者,主要是巢湖安德利购物中心擅自更改规划,将规划的车库改为地下超市,将非机动车棚改为商场机房。原来承诺在6楼平台建设一个空中花园,如今却成置放中央空调座机和冷却管道的场所,让业主们饱受噪音污染之苦。

“我们多次要求商场按照规划图纸办事,但是巢湖安德利购物中心违背业主意愿,违反图纸规划,不和业主商量,不能纠正错误。几年来,我们多次向相关主管部门反映,也未得到处理。”一位业主气愤地说,安德利的做法和相关部门的不作为,令他们难以接受。



商场 负责人称正在商讨解决办法

记者在采访中了解到,2006年9月,巢湖安德利购物中心因扩建改造,对该市东风路天后宫区域的住户进行拆迁,其中88户业主选择了原地回迁。当时,巢湖安德利购物中心也两次向业主作出书面答复,称他们将在天后宫西侧建设一个2000平方米的停

车场,来解决停车问题。同时,该商场在规划中有地下停车场和6层空中花园等建设项目。12月4日中午,记者针对业主反映的问题,电话采访了巢湖安德利购物中心有关负责人。该负责人称,他们正在开会,商讨解决办法。随即匆匆挂掉电话。

我省两年将建300邮政储蓄所 合肥地区年底前建设84个

星报讯(记者 王玉) 日前,记者从有关部门获悉,本月初,省发改委将出资609万元,联合邮政局为省内300个空白乡镇,建设统一标准的邮政储蓄所,并将力争在2012年全部完成“扫白”建设。

据省发改委基础处相关负责人介绍,空白乡镇邮政局所补建将从今年年底开始实施,到2012年底前完成。补建资金由省发改委投资609万元进行建设。补建邮政局所具有邮政信函、包裹、印刷品、汇兑以及适当的物流配送等功能,基准建筑面积约150平方米,统一按照标准设计图纸实施。

据悉,目前我省合肥地区已经开始了统一标准建设,在今年年底前将建设84个邮政局所。

逃亡13年没睡过一天踏实觉 归案后爽快地说: “给我一床被子,我什么都交代”

星报讯(张建军 许开翔) 12月3日,抛妻弃子、畏罪潜逃十三年、逃跑期间又娶了老婆的王某,被天长市人民检察院批准逮捕。

为网上在逃人员,在全国公安机关通缉。1997年9月,亡命天涯的王某在逃亡到湖南省岳阳火车站时,结识了有夫之妇小玉,两人迅速打得火热,成了半路夫妻。结果,11万余元赃款很快就被这对野鸳鸯吃喝玩乐,花个精光。

逃亡的日子很艰辛,日夜提心吊胆的王某和小玉颠沛流离,先后流落到湖南、广东等地,靠做小工、倒卖火车票维持生计。一看到警察就跑,一听到警笛声,就吓得心惊肉跳。

今年11月9日下午5时许,王某逃到了广州火车站,公安民警在依法查验身份证时,将其抓获归案。

11月22日,因逃亡没有睡过一天踏实觉的王某被押回天长后,反而显得很坦然,他爽快而又滑稽地对办案民警说:“我要睡觉,只要你们给我一床被子,我什么都交代。”

12月3日,检察机关以涉嫌伪造企业印章罪、诈骗罪决定批准逮捕王某。目前,此案正在审理之中。

今年46岁的王某老家在天长市铜城镇农村。他有个小舅子陆某,是安徽电缆厂的委托代理人,生意做得不错。游手好闲、没有一技之长的王某打起了小舅子的歪主意。1997年7月28日,王某花言巧语地骗取了陆某的信任后,以陆某的名义,与湖南省岳阳市的一家化工厂签订了一份价值11万余元的电缆购销合同。电缆销售后,王某又以假姓名,虚构了“安徽电缆厂驻岳阳办事处”,在岳阳市一家银行设立账户,并伪造了“安徽电缆厂财务专用章”和虚假的转账证明,分6次将11万余元货款全部取出,揣进了自己的腰包。随后,王某丢下妻子和一双未成年的儿女逃了。

接到安徽电缆厂的报案后,天长市公安局于2003年11月25日立案侦查,并将王某列

砍棵柳树酿出人命案

星报讯(宜人) 日前,宿松县两村民为砍一棵柳树而引发肢体冲突,结果一对夫妻在与另一男子打打过程中,导致对方死亡。

目前,涉案的夫妻二人已被宿松警方刑事拘留。受害人体死亡原因,警方正在作进一步调查。

神秘中药丸 专治肠胃病!

退休职工赵大爷和邻居秦师傅,俩人经常下棋、无话不谈。可他们谈的最多还是困扰心中的肠胃病。秦叔年轻时是公司的销售人员,饮食起居无规律,仗着年轻,只想赚钱,工作拼命,吃饭挑便宜。落下了慢性结肠炎,开始还硬撑,后来拉的虚弱、没体力,才买止泻药吃,也有些效果。但抗生素吃多了,肠胃产生耐药性,肝肾也出现问题。赵大爷也有20多年肠胃病,饭量特别小,消化吸收功能差,体质弱。冬天几乎不能出门。用了不少药,可是不对症。看到报纸上说如不尽早治疗可能出现癌变!最近他们在药房工作亲戚的建议下用了一种神秘的中药丸,当天胃痛、胃胀、胃酸、腹痛消失,腹泻便血次数明显减少,刷牙恶心、反胃症状明显减轻。3个疗程:胃肠粘膜得到有效修复,睡眠好,精力充沛,神清气爽。脾、胃、肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝,彻底告别老胃病、老肠炎。逢人便讲:我俩被神秘中药丸救了,老肠胃病老肠炎没了,生活真幸福!

读者可拨打0551-4248855咨询“神秘中药丸”。

安全、快速、终结肠胃病

脾胃舒丸 说到做到

胃肠病为啥久治不愈

中医认为:慢性肠胃病,多由于长期抑制不遂,饮食不节,劳逸失常等因素,导致肝气郁结,脾气健运,胃腕失和,日久中气亏虚,而引发种种症状。医学名著《素问·灵兰秘典论》说:脾胃者,仓之官,脾为阴,胃为阳,互为表里。脾主运化,胃主受纳,肠主疏泄。脾升胃降,相辅相成,共同完成食物的消化、吸收和营养的输送。胃病、肠炎反复难愈,是因为没有脾、胃、肠三方同治,病在胃肠,根在脾脏。脾气虚弱是肠胃消化系统致病的根本内因。因此要想根治胃肠病必须脾、胃、肠三方同治。

赠品为原产品

买10送2

专家建议:按疗程服用(40天一疗程)
每天前30名打进电话有更多优惠惊喜!咨询电话:0551-4244898【市内免费送货】

指定经销:合肥 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧) 德胜药房(阜阳路桥北50米) 康平药房(望江东路卫岗小学对面) 肥西:派河大药房(金鸣街对面) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼下) 【外地货到付款】

东方龙脾胃舒丸经微生物发酵提纯工艺精制而成,精选用甲鱼剥取甲壳,配伍蛤壳,结合黄芪、乌梅、槟榔等十几味中药反复熬制成丸状气味特异,先甜而后辛,其独创的清、修、养三维立体疗法。东方龙脾胃舒丸独含“多元活益肽”能拔出褶皱内的粘膜腐蚀垢修复粘膜补充有益菌恢复免疫功能预防复发彻底告别老胃病,老肠炎。

老胃病老肠炎治一个笑一个

服用当天:胃酸、胀、疼症状改善。
10天:胃痛、胃胀、胃酸、腹痛,基本消失,腹泻便血次数明显减少,食欲不振,消化不良,打嗝,便秘改善明显。
1-2疗程:胃肠粘膜得到有效修复,睡眠好,急慢性肠炎、胃病肠炎等症状基本消除。
2-3疗程:脾胃肝肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝,彻底告别老胃病,老肠炎。